## На месте взрыва в Ингушетии работает следственнооперативная группа

22 июня 2009 года, в Назрани, в момент проезда кортежа президента Ингушетии Юнус-Бека Евкурова, сработало взрывное устройство. По предварительным данным оно было заложено в припаркованном у обочины автомобиле. Есть погибшие и раненные. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Ингушетия, проводится осмотр места происшествия, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. В Ингушетию из Москвы также вылетела группа опытных криминалистов центрального аппарата для оказания практической помощи в расследовании указанного преступления.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/524701">https://sledcom.ru/news/item/524701</a>